OPRAVNA ZAPOCTOVKA 2009-2010
 - teda tolko co sa mi podarilo odpisat na kusok papierika ktory som odtrhol z A4ky ktoru som musel odovzdat (na ktorej boli otazky) 

 - na dozore 4-5 zakernych jebkov


/1/
kt. z tvrdeni je spravne :


A : metoda stab.faz.clankami nemeni magnitudovu fr.char.sustavy 


B : metoda stab. pomocou planarneho alg. (PLSI) nemeni fazovu fr. char. sustavy

C : metodu PLSI je mozne pouzit len ak stupne polynomov citatela a menovatela prenos. fun. sustavy su rovnake


D : metoda stab.faz.clankami nemeni fazovu fr. char. sustavy

E : metodu stab.faz.clankami je mozne pouzit len ak stupne polynomov citatela a menovatela prenos funkcie sustavy su rovnake.


F : vsetky moznosti su na <> 

/2/
prenos.fun. sustavy LDKI : H(z)=(1 - 2z^-1 + 2z^-2)*(1 + z^-1) Akou metodou je mozne stabilizovat ? 


A : sustava je stabilna, netreba stabilizovat


B : pomocou metody faz. clankov


C : PLSI


D : B a C su OK


E : sustavu nestaci stabilizovat pouzitim len 1 metody


F : neda sa stabilizovat

/7/
x(k)={0 0.5 0 0.5}je mag.spektrum navzork jednej periody harm signalu vyp cez DFT. Kedy x(k)={0 0.5 0 00 0 0 0 0.5} ?


A : iba ak 2x zvacsim periodu harm. sig.


B : ak 2x zvacsim fr. vzorkovania a sucasne 2x zvacsim periodu harm.sig.


C : iba ak 2x zvysime fr. vzorkovania


D : ak zvacsime fazu a sucasne 2x zvacsime amplitudu harm. sig.


E : ak zvacsime fazu a sucasne zmensime amplitudu harm.sig.


F : vsetky odpovede su na <>

/8/
pri navrhu FIR filtrov metodou frekv. vzorkovania :

A : vzorkujeme inverznu magnitudovu fr.ch. pozad., z ktorej inv DFT vypocitaneho signalu, ktory po prenasobeni vhodnou oknovou funkciou tvori impulz. ch. filtra


?B : aproximacia inver. pobnom? menovatela prenos f.


C : vsetky zle


?D : vyp. inv. poly. k poly. men H(z)

/9/
nestabil.sys s prenos f. H(z). Stabilizujte tento sys pomocou PLSI tak aby prenos fun. stab. sys. mala v manovately polynom druheho 

stupna a sucasne aby A(z) bol stupna prveho. PLATI : H(z)=1/B(z)'
B(z)=1 + z^-1 - 2z^-3
A(z) aproximuje A_strieska(z) ked 

A_strieska(z)*B(z)=1

